

No	Section/Clause	Correction
01	Contract Data Cl.52.1	Corrected at the beginning "Delete the last sentence of the clause"
02	Contract Data, Cl.52.2	Corrected as Add to the clause: The performance security shall be valid a date 28 Days beyond the Defect Liability Period as specified under sub-Clause 55 and sub-Clause 56
03	Contract Data Cl.52.3	Corrected with the previous content of Cl.52.2
04	Contract Data Cl.58.1	Replace "completion date" with "intended completion date"
05	Standard forms ; Performance Security; 4 th paragraph	"Intended Completion Date" is replaced with "Defect Liability Period"